



CULLINAN GOLF RESORT BELEK



Descriere CULLINAN GOLF RESORT BELEK 5*

Hotel recomandat de Mr. Peter Company!

Localizare: Hotelul este situat pe malul mării, la 3 km de centrul stațiunii Belek, la 26 km de aeroportul Antalya și 36 km de orașul Antalya.

Structura: Hotelul dispune de 544 de camere dintre care 10 se situează în vile de lux cu deschidere spre mare: 70 Superior Room Golf View (45 mp), 162 Superior Room Sea View (45 mp), 20 Superior Room Swim-up (47 mp), 196 Family Room (65 mp), 24 Family Roof Suite with Jacuzzi (52 mp) cu jacuzzi și terasă privată, 44 Family Duplex Swim-up (68 mp) cu living room și acces la piscină, 50 Lagoon Golf Swim-up (50 mp) cu acces la piscină și terasă privată, 14 Lagoon Beach Swim-up (50 mp) cu acces la piscină și terasă privată, Lagoon Golf Family Swim-up (101 mp) cu acces la piscină și terasă privată, Lagoon Beach Family Swim-up (101 mp) cu acces la piscină și terasă privată, 8 Exclusive Villa (170 mp) cu piscină și terasă privată pentru maxim 6 adulți, 2 Cullinan Villa (235 mp) cu piscină și terasă privată pentru maxim 10 adulți. Camerele sunt cu control smart, dotate cu aer condiționat, TV – satelit, mini bar, seif, telefon, baie proprie, uscător de păr, balcon sau terasă.

Facilitățile hotelului:

Sporturi și petrecerea timpului liber:

9 piscine: interioare, exterioare interioare pentru adulți și copii, Lagoon Golf Pool, Lagoon Beach Pool, Beach Pool, Aquapark Pool (3000 mp), Golf Club pool, centru fitness, 2 saune, salon infrumusețare, baie turcească, saloane masaj, zonă de relaxare cu multiple terapii masaj, Dart, Yoga, Fly Yoga, Pilates, Basketball, Boccia, Fitness, Nordic Walking, Tennis, Board games, Foot Tennis, Beach Volleyball, Bowling Arcade Games, Electronic games, divertisment, evenimente cu DJ renumiți, club de noapte, muzică live, petreceri plajă, parasailing, banana, jet ski, water ski, fotbal și cursuri de tenis și golf.

Facilități camera: aer condiționat, TV – satelit, wireless internet, mini bar, seif, telefon, fier de călcat cu masă, set cafea și ceai, baie proprie, cabina dus, uscător de păr, papuci, halate, balcon, terasă.

Restaurante și baruri:

Restaurant principal, 6 restaurante A la Carte, 19 baruri, snack, patiserie, cafenea, 2 restaurante pentru copii

Pentru copii: meniu special, piscine, tobogane, loc de joacă, mini disco, mini-club (0-3 ani), (4 – 12 ani), (13-16 ani).

Plaja: Plajă privată cu nisip, lungă de 800 de metri, premiată cu steag albastru, zone de plajă cu design elegant cu nisip natural, nisip alb și iarbă, 2 bungalow-uri cu specialități rafinate oferind intimitate pentru cei care își doresc propriul spațiu toată ziua.

Click [AICI](#) pentru Website hotel.

Click [AICI](#) pentru Conceptul Cullinan Golf Resorts.